

arlo llamó la...  
nte le contestó...  
ás: se en un...  
u nombre y...  
procedió a su...

esado carro es...  
Sánchez, que...  
Santo, 1.  
rrido José José...  
de guardia en...

do y Com...  
pañía...  
n perro que...  
mordía...  
a sus jefes el...  
é Cabral, que...  
o de la calle...  
lido de morde...  
uso izquierdo...  
ro, vecino de...

ografía...  
RICA...  
EZ OLLER...  
pilaciones y...  
nes...  
Calidad...  
de 0'95...  
la Nacional...  
a peseta tres...  
YO, 7.

fés...  
ano...  
a su distinguida...  
FRESCA...  
tozoz, 8 y...

niento...  
bajo una linda...  
cacheras", de las...  
de riego y 21...  
-Pelayo, Santa...  
109.

Madrid...  
Soñoras...  
IZA...  
teléfono 2271...  
Z.

UE...  
Sulfurosa...  
Español.

A, 14.

anco...  
REZ

io

Accesorios...  
Materiales de...  
trada

1251...  
1274

PR

**PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:**

<b>EN JEREZ:</b>	<b>FUERA DE JEREZ:</b>
Un mes. . . . . 3'00	Un mes adelantado. 3'50
Un año adelantado. 36'00	Un año. . . . . 40'00
Extranjero, año, 80'00	

Año II - Número 530 - Martes 14 de Diciembre de 1937  
Caracul, 7. Jerez de la Frontera Teléfono 2008

# ayer

¿Qué has hecho por España? Los soldados necesitan prendas

de abrigo

## Dictadura en Brasil

Tiene proyecciones insospchadas el cambio radical de la política en el antiguo Imperio Portugués. Brasil, de un régimen democrático de viejo cuño liberal, pasa en brusca transición, a un Gobierno de tipo autoritario que implantará en breve el sistema corporativo totalitario.

El hecho es de tal importancia, que bien merece le dediquemos un artículo, ya que podríamos referir algunos antecedentes del golpe de Estado realizado por el Presidente Getulio Vargas.

Hace un año aproximadamente, los camaradas de la Falange de Buenos Aires, en viaje hacia España, desfilaron por las plazas y avenidas de Río de Janeiro, la hermosa capital brasilera. La nación estaba en estado de guerra. Plinio Salgado, el caudillo del movimiento nacionalista, había sido encarcelado por supuesto complet contra el Estado.

El partido integralista, que cuenta con más de un millón de afiliados, se encontraba sin jefe debido a una dolorosa querrela política. En esos momentos apasionados, nuestra Falange recibió de aquellos bravos camaradas, una acogida que no olvidaremos nunca. Centenados de camisas azules y verdes, transcurrieron momentos deliciosos, hasta que llegó la hora de la partida.

Ya en el barco, y contemplando la fila de camisas azules, que en formación militar esperaban nuestra salida, escuchamos estas palabras de uno de sus jefes: "Somos hermanos en la lucha contra el comunismo. Somos cristianos y defendemos los mismos ideales. Dentro de poco tiempo, a pesar de todo, conquistaremos el Poder". ¡Arrriba Brasil!, contestado por un potente ¡Arrriba España!, que nos acompañó largo tiempo, mientras el barco dejaba la maravillosa bahía que guarda a la capital carioca.

Cumplieron su promesa. Ignero cómo ha sido dado el golpe de Estado. Sé que Vargas era un Presidente enérgico, pero que parecía muy distante de "la legalidad ante todo". Lo que no dudó es, de la enorme presión ejercida por nuestros camaradas del Brasil, para barrer las últimas trabas e imponer sus ideales. Es pues un triunfo, que nos toca de cerca, que nos interesa, ciego será quien no le vea, por varias razones que ignoran los que desconocen los entretelones de la política.

Dire ante todo, que el nuevo cambio constituye un desafío a Norteamérica, campeona del liberalismo. La gran nación del Norte que, bajo el lema de Monroe, "América para los Americanos", está realizando su ideal; "América para los yanquis", tiene bajo un verdadero protectorado, a varias repúblicas de centro y sudamérica. Administra de hecho, ya no de derecho, la plata y el petróleo mejicanos; el cobre de Chile, el estaño de Bolivia y las carnes de Argentina y Uruguay; a medias con Inglaterra, para que no se diga Esta es la realidad. Lo demás son... pues, son los viajes de Roosevelt a Río de Janeiro y Buenos Aires, para presidir la conferencia Panamericana de la Paz.

Son banquetes con el fin de estrechar lazos mientras las arcas de los judíos neoyorkinos van almacenando el oro de América. Son, los empréstitos "generosos" a un subido tanto por ciento; es la guerra absurda entre Paraguay y Bolivia: dos años de carnicería por un tazo de selva, cuando el problema de ambas naciones estriba precisamente en la falta de brazos que roturen sus inmensos territorios, fértiles, pero deshabitados. Claro que se buscó un justificante. La salida al mar para Bolivia. La verdadera explicación la dió un gran dibujante. Un dibujo con la selva chaqueña: un pozo de petróleo; un letrero: "Made in U.S.A." y a ambos lados los huesos calcinados de dos combatientes.

Brasil, era una presa demasiado rica, para no despostrar a su tan descomunal. Brasil, con más de ocho millones de kilómetros cuadrados, y cuarenta y tres millones de habitantes, tiene una potencialidad económica insospchada, y está llamado a ser el emporio del mundo. Hay allí grandes capitales, pero son en su mayoría, portugueses, alemanes e italianos, que forman colonias numerosas en algunos Estados.

Esto era un serio obstáculo para Norteamérica. Pero aquí entra en juego un elemento vital en la economía brasileña; y que regula su vida comercial. ¡El café! Y no sé por qué artes mágicas, el café pasó a manos de los banqueros neoyorkinos, a medias también con los londinenses; y gracias a los principios absurdos de la economía liberal, se arrojaban al mar millones de sacos de café, mientras miles de seres consumían toneladas de achicoria, a subido precio, y con la ilusión de ingerir la aromática bebida. Y vino la depresión del café, para regularizar el mercado y estabilizar los precios. Y se inició la ruina de la economía nacional, entre la algazara y regocijo de la omnipotente banca judía, que manejaba los títeres de la farsa. Al no poder dar salida al producto nacional, inmensos castales quedaron sin cultivo con la consecuencia natural. Brazos fuertes sin trabajo; hambre, huelgas, y el veneno comunista infiltrándose lenta pero firmemente en las venas de la Nación.

Atornilladamente la reacción no se hizo esperar; la juventud sana del país congregada alrededor de un jefe, inició una campaña vigorosa contra el comunismo, que acaba de culminar con la implantación de un régimen que le perseguirá con mano de hierro. Pero en el fondo hay más.

Asistimos a un emocionante duelo, oculto bajo sonrisas diplomáticas, entre un presidente digno, empujado por una juventud que quiere una Patria grande y Norteamérica, que tiene interés en un Brasil débil y sujeto por entero a su influencia.

Este ensayo de sistema corporativo en la joven América de honda tradición demócrata-liberal, tiene para nosotros un interés enorme. Contaríamos allí con una gran Nación unida a nosotros por los mismos ideales y en vísperas de ser conducida por una juventud que siente admiración por la nuestra. Ventajas de incalculable trascendencia. Dios quiera que no pasen desapercibidas a los ojos de quienes mucho pueden hacer, y se aproveche el momento psicológico para realizar la campaña de aproximación que exige el repentino cambio de la gran Nación Sudamericana.

JESÚS HUARTE,  
Colaborador Nacional.

## DONATIVOS DE NAVIDAD Para Auxilio Social

«Auxilio Social» cobija y presta ayuda a la mayor parte de las familias necesitadas en un trance angustioso que en España existe. El concepto terso de la comunidad nacional que ahora hemos aprendido a sentir—por razón y motivo de la guerra—con más aliento y emoción que nunca ha plasmado en esta Obra de «Auxilio Social» mediante la cual los españoles se socorren entre sí como hermanos, con la naturalidad del que en el seno de una familia como mayor en riqueza ayuda al menor.

Agudizando nuestro empeño viene el espíritu cristiano que acerca aún más a los hombres en el amor de Dios. Así con motivo de las fiestas de Navidad han comenzado a llover multitud de donativos para todas esas familias de españoles necesitados que viven a la sombra de nuestro pabellón victorioso, izado contra el hambre, el frío y la miseria.

Ahora llegan con cierta frecuencia cartas tan ejemplares como esta que literalmente transcribimos: «Señora Delegada Nacional de «Auxilio Social». Valladolid.—Muy distinguida señora nuestra: Nos es muy grato comunicarle a Vd. que el Cesejo de Administración de este Banco, con motivo de las próximas fiestas de Navidad, ha acordado contribuir con un donativo de pesetas 15.000 (quince mil) a esta humanitaria Obra de «Auxilio Social», tan brillantemente dirigida por Vd. Dando cumplimiento a este acuerdo nos complace remitirle adjunta nota de sbozo de la expresada suma en la cuenta que a nombre de «Auxilio de Invierno» tenemos el honor de llevar en nuestros libros. Con la mayor consideración saludamos a Vd. y quedamos atentamente a sus pies.—Banco Hispano Americano. El Director General.»

Nosotros esperamos que en el mundo de los negocios y de las fi-

nanzas cunda esta buena semilla en estos días que faltan para la Navidad del Señor.

## NO INTERVENCIÓN

Reorganización de una simpática entidad

«Los Amigos del Arte»

Tenemos noticias de que los elementos artísticos de esta ciudad han celebrado un cambio de impresiones para la reorganización de una simpática entidad: Nos referimos a «Los Amigos del Arte».

Acogemos la información de fuente autorizada y deseamos que pueda confirmarse y que pronto, además, podamos dar las crónicas de sus primeras veladas. En Jerez donde tantos medios existen y donde no escasean estos elementos es inconcebible que no perdure ninguna obra u organización de este carácter. La vida de estas entidades se limita al fervor primero, a la novedad, para luego caer en desgracia. No sabemos el por qué o falta de cooperación económica. Usa u otra cosa fácil es de solucionar. Estimamos que no constituirá obstáculos para los reorganizadores de «Los Amigos del Arte», estas causas.

De la reunión a que asistimos, cuantos concurren, están dispuestos a emplear todo su entusiasmo y mejor voluntad para el triunfo de ideales artísticos tan dignos de hallar colaboración decidida en nuestra ciudad. Seguramente que a estas horas serán muchas más las adhesiones recibidas por los que han iniciado esta empresa que han de ver coronadas sus gestiones con un resultado práctico y un éxito rotundo.

Veremos sobre el asunto conforme vayamos obteniendo noticias exactas que emplea la escasa información que ofrecemos de este cambio de impresiones celebrado por los elementos culturales de Jerez.

Para la Semana Santa del año próximo

La típica Hermandad de San Mateo

En vista a la Semana Santa del año próximo las Cofradías jerezanas se disponen a su preparación más escrupulosa para que todos los detalles de sus procesionales desfilen resulten cuidados como lo requiere la solemnidad y brillantez de actos tan piadosos.

Una de las Hermandades que en estos días desarrollan actividad insospchada es la de Nuestro Padre y Señor de las Penas y María Santísima del Desconsuelo, que sabido es radica en la parroquia de San Mateo. Sus filias se están nutriendo del modo más halagador, haciendo pensar todo ello que el resurgimiento de esta Cofradía es un hecho magnífico, exponente de la devoción intensa que se tiene a tan venerandas imágenes.

Algunos directivos de la Hermandad estudian planes, hacen proyectos interesantes, que pronto daremos a conocer, para que el año próximo haga estación esta Hermandad en majestuoso camillar de penitencia por nuestras calles.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana esta rta de guardia las siguientes: Licenciado don Manuel Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73. Licenciado don Onofre Lorente, Carmen Nuñez de Villavieja, 8.

Contribuya Vd. a la suscripción Pro «Aguinaldo del Soldado». Donativos: Secretaría del Ayuntamiento. Horas: De diez de la mañana a una de la tarde, y de cinco a siete de la noche.

En Santo Domingo

## La función de los Abogados

Celebróse a las once de la mañana de anteaer en la Iglesia de los Religiosos dominicos, con el esplendor y brillantes tradiciones, la función religiosa que, a su Patrona la Santísima Virgen de Consolación, dedica cada año el ilustre Colegio de Abogados.

Ocidió el Santo Sacrificio, que dicha docta Corporación aplicaba por las almas de los colegiales fallecidos, el licenciado don Rafael Rodríguez Remesal, asistido de los presbíteros señores don Juan Pujols y don Manuel Pegullá.

El artístico retablo del altar mayor, ante el que se celebró la Santa Misa, lucía sorprendente iluminación eléctrica y otros delicados adornos.

La imagen de Nuestra Señora de Consolación había sido colocada en su valioso paso preciosamente adornado, situado al lado del Evangelio.

En la nave principal habíase dispuesto un estrado para la lectura de la presentación del Colegio, ocupando la presidencia el decano don Carlos Rivero Gordon que sentaba a su derecha al comandante militar de la plaza, señor marqués de Casa Arizón y a su izquierda el teniente de alcalde don Fernando G. de Lassaletta y Terry que ostentaba la representación de la Alcaldía.

Asistían el juez de primera instancia del distrito de Santiago, don Carlos Luis Martín Martínez; el de caso del ilustre Colegio de Procuradores, don Antonio Jaén Fernández y los letrados señores don Santiago Lozano Carralón, don Juan Ballesteros Romero, don Juan Luis Pérez Roldán, don Salvador Qalataña y Derqui, don José Rodríguez de Medias y Arévalo, don Ramón García Pelayo y de Trevilla, don Modesto María Ruiz, don Antonio Ruiz Serrieto, don Manuel García Atance, don Juan Fadrique de Lascaletta y Cruces, don José A. Sánchez Esteve, don Salvador Rivero Pastor, don Federico de Mantares y Grela Pelayo, don José María Coloma Domínguez, don Juan E. Navarro y López, don Gonzalo Pérez de Molinas y Díaz de la Bárcena, don Pedro de Ibañeta y Ibañeta y don Antonio Fernández Rey.

El sermón estuvo a cargo del cura párroco de los Cuatro Evangelistas don José M. González Marín, al que acompañaron hasta el púlpito, los colegas los señores García Pelayo y Sánchez Esteve.

La oración pronunciada por dicho elocuentemente orador sagrado, fué muy justamente celebrada.

Por la «Schola Cantorum Carmelitana» que dirige el competente músico don Francisco Navarro Ortega se dió fidelísima interpretación a la inspirada Misa de Goicoechea, cantada por el Ofertorio el motete «To ta Pulchra» de Valdeís.

Al solemne momento de Alzar el celebrante la Segrada Forma la orquestra interpretó nuestro grandioso Himno nacional y después de la misa la gran marcha pontifical de Gounod.

Por último el preste, revestido de capa pluvial, entonó solemnemente el altar portó: ¡H de Nuestra Señora de Consolación!, interpretado la Schola la del maestro Valdeís.

Nuestro teléfono es el 2008

El testamento de un legionario...

Consistorio Secreto en el Vaticano

«La victoria de Franco»-La Prensa polaca

Interesantes noticias más en cuarta plana.

PANORAMA MUNDIAL

## Parte oficial de guerra

Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—Parte oficial de guerra con noticias recibidas en este Cuartel General hasta las veinte horas del día 13 de Diciembre de 1937:

Sin novedades dignas de mención en los frentes de nuestros Ejércitos.

Salamanca 13 de Diciembre de 1937. II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia. El general jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Recordamos a nuestros lectores que el próximo día 15 del corriente expira el plazo para pago voluntario de la cuarta y última parte del REPARTIMIENTO GENERAL del año actual

## En la Casa de Huérfanas El XXV aniversario de vida religiosa de una Hija de la Caridad

Las niñas acogidas le dedican una velada literario-musical

En este mes, el día de la Inmaculada Concepción, ha cumplido 25 años de su ingreso en la Congregación de Hijas de la Caridad, la Superiora de la Casa de Huérfanas, Sor Valeriana Olazabela. Las acogidas en este centro benéfico la han obsequiado con diferentes actos religiosos. Solemne misa cantada y otros cultos. Y una velada literario-musical que anteaer domingo repitieron.

En Jerez serán poses los que no ocoren a Sor Valeriana. Una monja de San Vicente de Paúl, que en una modesta y clara residencia de niñas, allí junto a la campiña cast, prodiga todo su amor y virtud a las pequeñas sin padres, que a estas horas llorarían la ausencia de seres queridos, sentirían el frío del dolor y la miseria, las desgarraduras del hambre en las entrañas, si en esta casa blanca y caliente de sol y caridad, no las hubiese amparado Dios, dándoles estos ángels tutelares de la Congregación de San Vicente.

Pues bien el domingo, esas asitadas vivieron instantes muy alegres al poder testimoniar a su Madre y Superiora la gratitud que guardan hacia ella en sus tiernos corazones. Colaboraron también a la velada diversos elementos. Todos, en un salón amplio, preparado con un escenario del que no faltaba detalle alguno, porque en su montaje no se escatimó nada, ruidieron homenaje cariñoso a Sor Valeriana.

Poco después de las dos de la tarde se puso el programa preparado, que se desarrolló entre el aplauso general de un público de invitados, muy numeroso, que admiró los cuadros, entre los que destacaron algunos por su belleza, como el final de «Santa Inés». Otros muy cómicos y bien cumplidos como «El Contrabando».

El programa de referencia fué éste: 1.º Discurso ocasional, por don José Romero Peralta.

2.º Recital poético, a cargo de don Isidro Gómez García, por el orden siguiente: a) A María Inmaculada, Ezequiel Solana.

b) La pedrada, José M.º Gabriel y Galán.

c) Elegía de la tradición de España, José María Pemán.

3.º Se puso en escena el sainete cómico en un acto y en prosa, original de los señores Muñoz Seca y Alonso Gómez, «El Contrabando».

Reparto.—Maestro Canillas, señor Barberán; Carlos, hijo de Cavillas, señor Fernández Mato; Pulguita, aprendiz, señor González; Joséillo, señor Lara; Remigio, cabo de carabineros, señor Corlés; Gutiérrez, empleado de tabacalera, M. Quintanilla; Cándido, señor Quintanilla; Antonio y Diego, J. M. Quintanilla; Marolito, niño Jorge.

Hasta aquí el cumplido por un grupo de jóvenes católicos.

Luego, las alumnas de la Casa de Huérfanas, cantaron la selección de ritmos infantiles:

a) «Son diez niñas por casar».

b) «La dormilona», que fueron ejecutadas por un coro de pequeñas y otro de medianas.

A continuación, «A Sor Valeriana», poesía original del muy ilustre señor

Hágase socio de Radio Jerez

En la carretera de Cartuja

Chocan dos automóviles, resultando dos heridos graves

En la carretera de Cartuja ocurrió ayer tarde un desagradable accidente, del que resultaron dos heridos graves, uno de ellos nuestro respetable convecino don Federico de la Calle Corrales.

En la carretera de Cartuja ocurrió ayer tarde un desagradable accidente, del que resultaron dos heridos graves, uno de ellos nuestro respetable convecino don Federico de la Calle Corrales.

Este y el chófer Flores fueron trasladados a la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, desde se encontraban de guardia el médico director don Manuel Puerto Calderón y el practicante don José M.ª Galea Gil.

Posteriormente nos hemos informado que el coche del señor de la Calle Corrales, que es matrícula SE. 14.577, fue abordado por el taxi folio 8.078, propiedad de doña Lucía Moyano Cala, vecina de Bebrocalas, 5, conducido por Juan Manuel Amaya Rodríguez, de 36 años, del mismo domicilio.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Cádiz Jerez de la Frontera IMPORTANTE En las Jefaturas Comerciales de Jerez de la Frontera, Villamarta y Algeciras se admitirán ofertas de todos los Tenedores, Productores y Almaceneros que no estén clasificados como de pequeña escala y deseen vender sus trigos durante el mes de Diciembre.

FISCALIA DE LA VIVIENDA

El inspector delegado de la Fiscalía de la Vivienda giró ayer 5 visitas de inspección a otras tantas fincas, exigiendo obras mayores en dos y menores en una.

Notas de la Alcaldía

Hallazgo En una de las casetas de Arbitros y Vigilancia ha sido encontrada de terminada cantidad en metálico que se halla a disposición de quien acredite ser su dueño.

PERDIDA

La de un rosario de plata en cuyas estaciones figuran iglesias de santos, que se extravió desde la calle Juan de Torres hasta la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

LECHE

de cabra y vaca, litro, 170 pesetas. MIEL purísima, kilo, 3 pesetas. PAN de todas clases.



ECOS DE "AYER"

En el Colegio de San Juan Bautista

Reunión general de la Congregación de la Inmaculada

Mañana día 15 tendrá lugar una reunión general de la Congregación de la Inmaculada en el Colegio de San Juan Bautista, de esta ciudad. Dará comienzo a las seis de la tarde y en ella se desarrollará este programa: 1. Discursos del presidente, J. M. Quirós.

En uso de unos días de licencia se encuentra entre nosotros don Celerino Marina y Reyes.

Terminada la licencia que disfrutaba en esta, ha regresado al frente de Córdoba, el bizarro comandante, jefe del Batallón de Voluntarios de Cádiz, don Arturo Paz Varela.

En las primeras horas de la noche del domingo falleció repentinamente nuestro estimado convecino y amigo don Juan Luis López Barrera (q. a. g. h.), antiguo empleado y jefe de la casa exportadora de vinos "Widson Watter Ltd."

A las cuatro de la tarde de ayer fue transportado el cadáver al Cementerio Católico.

Sobre el atad fueron colocadas varias hermosas coronas de flores naturales, pendiente de dos de ellas lazos con sentidas dedicaciones del personal de escritorios y de los obreros de la casa que regentaba.

Seguían al coche fúnebre centenares de personas de todas las clases de nuestra sociedad.

El pasado domingo contrajeron matrimonio en la parroquia de San Marcos, la simpática señorita Carmen Gamero Farsández y el celoso empleado del Cuerpo de Correos, don Francisco Vázquez Cazalla.

El nuevo matrimonio, al que desearnos las mayores venturas, después de obsequiar a sus amistades, marchó en viaje de novios, terminando el cual se trasladará a Rota, donde fijará su residencia, ya que el señor Vázquez Cazalla está encargado de aquella Estafeta de Correos.

Marchó a Zamora, después de pasar unos días en ésta, don Joaquín Roléan Prieto.

En unión de su preciosa hija Magdalena y pequeño hijo Julián, han marchado a Badoz los señores de Márquez (don Pedro).

Se encuentra entre nosotros el marqués de Salobral.

Celebró ayer sus días la encantadora señorita portuesa Luci Benvenuty Morphy.

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, don Manuel Esteve Guerrero.

Los celebramos, deseándoles completo restablecimiento,

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, don Manuel Esteve Guerrero.

Los celebramos, deseándoles completo restablecimiento,

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, don Manuel Esteve Guerrero.

Los celebramos, deseándoles completo restablecimiento,

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, don Manuel Esteve Guerrero.

Los celebramos, deseándoles completo restablecimiento,

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, don Manuel Esteve Guerrero.

Los celebramos, deseándoles completo restablecimiento,

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, don Manuel Esteve Guerrero.

Los celebramos, deseándoles completo restablecimiento,

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, don Manuel Esteve Guerrero.

Teatro Villamarta

HOY Dos películas de gran atracción: La danza de los ricos y El terror de la Selva

Es el primero un film americano verdaderamente delicioso; de su primera exhibición conservamos el mejor recuerdo; lo interpretan la bellísima Joan Beuett y George Raff, excelente actor y formidable bailarín.

El segundo, que tiene por protagonista a Boris Karloff, es una película que participa del documental y de la cinta de aventuras y cuyo estreno tuvo lugar el domingo por la tarde con muy buen éxito.

JUEVES

La Fiesta del Turrón

La empresa ha rocesado el cartel de ese día de la mayor atracción. Sabe de los sentimientos nobles del pueblo jerezano, pero no por eso ha creído que cualquier película bastaba para llenar el teatro y ha formado un programa verdaderamente escogido, que por su importancia podría ser destinado a cualquier domingo de las fiestas que se avecinan.

Pero ha querido ser la primera en mostrar su generosidad y así figuran en él dos producciones, realmente extraordinarias.

«Sublime engaño», magnífico estreno de la 20th Century Fox, y «Sevilla rescatada», gran documental español que se exhibe estos días en el Líreans de Sevilla, con el mayor éxito.

Resolverá el problema de goteras y humedades aplicando en sus fincas el sin rival producto EVERSEAL

Para informes: Teléfono 2381

FLECHAS

Orden para el día 14 Jefe de cuartel, Bartolomé Lara. Guardia: 1.ª Escuadra de la 1.ª Falange de la 1.ª Centuria de Flechas.

Vigilancia: 2.ª Escuadra de la 1.ª Falange de la 1.ª Centuria de Flechas.

Gastador de guardia: Domingo Delgado.

Sanitario de guardia: Juan Balbás Ríos.

Corneta de guardia: José Canico bas.

Ciclista Retén: José Merino. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

El jefe de Milicias.

Se arrienda

caso calle Amargura, 5. Informes: José García-Pelayo, Santa María número 19.

PRODUCTOS "LUQUE" ENOLOGICOS

Metabisulfito de Potasa = Taninos = Solución Sulfurosa Titulada = Clarificantes = Eter Enántico Español.

Extractos Brandy = Extracto Quina. Extractos Ron, Ponche, Anís, etc.

GENERAL SANCHEZ MIRA, 14. TELEFONO 1937

OMNIA S. A. E.

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía RAMOS EN QUE OPERA

Agente: MANUEL GONZALEZ DE LA PEÑA

©Heinssingenero González Quijano 39. (Francos n.º 39). Teléfono 1745

La charla

La pe

Buenas noches. Los periódicos, cho, todos los días ocuparse nuevo que les molestó que. Así editan un libro «ti-Queipo» y com-

de avilación. Así se teñido análogos que el de Mela y Pero en fin, co-

los ruines nunca el refrán, nada para nada teago esa clase de cuesa. Claro que hay como una carta en el periódico «L. Barcelona, que fi-

de la tal va aultado y zmeas furlosa contra me ha podido ocu. Cita el general nos dirige la vac-

meza que, al des enseñado viclos. Puede esperar tra- ña que nunca temo a las cogida- lona para por di-

ferencia que ex y el resto de los. Continúa la que tanto en el N- gón prosigue la intensidad. En en los Pirineos, ca. Naturalmente las operaciones ante la inactivi-

zas los rojillos la dech tonterías. Y así dicen, unos prisioneros cho (?) saben la de nuestros solda- comer ¡pobrecillo- vos que trabajas- ciosa.

Claro, que tod para acallar a la harta del álgo. Pero otra dife- jos y nosotros mente en el pod- perata. Mientran- zado en la Bolea- céntimos de fra- diez veces más- apraciado por d- peseta de la Esp-

Al en esa pro de la divisa roja importa que se- billetes sus mil- le sirven al algu- mer.

Recoge otras las radios mar- jos dicen que el en Zaragoza y en Gijón y en V- nos vamos a que- irónicamente el

A continuación rias cartas de lo de Balcaire, cer- En dichas cas- la miseria que ro- roja de Aragón, el punto de fal- ellas se manifi- Poras y todo el fuera de Barcel- capital van en- pueblos que no- producción y que hacer la m-

También se d- clo de otros n- nuevos a 15 pe- pollos a 25 dur- los consejos que el ejemplo.

Asimismo cu- tienen xato me- va y rere es el

Vid Am Juan

Retratos de calidad - Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños - Miniaturas, Esculturas, Fotomontajes - Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficionados perfectamente hechos)

3 Carnets, 1.50 Entregados al día siguiente SANTA MARIA, 15, bajos

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO Depósito: San Juan de Dios, 1. Teléfono 2315

"HISPANIA" Compañía General de Seguros Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército: CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA

BAR - RESTAURANT FORNOS Gran Cena de Navidad SE RECIBEN ENCARGOS TELEFONO 1966

PERDIDA La de un rosario de plata, contenido en una carterita de ante negro. Por tratarse de recuerdo de familia, se suplica a la persona que lo haya encontrado lo entregue en plaza de Domecq 42, donde se le gratificará si lo desea.

Salón Madrid Peluquería de Señoras SOLRIZA Calle Caballeros, 17 - Teléfono 2271

Falange Española Tradicionalista de las JONS JEREZ DE LA FRONTERA Camaradas designados para prestar servicio el día 14 de Diciembre de 1937.

Salón Madrid Peluquería de Señoras SOLRIZA Calle Caballeros, 17 - Teléfono 2271

BAR - RESTAURANT FORNOS Gran Cena de Navidad SE RECIBEN ENCARGOS TELEFONO 1966



